Pacuer HopmaTuBoB PMHAHCOBOM YCTOMYMBOCTU 3a 2 KBapTan 2021r.
000 C3 "Hr-Crpoir"

HanmeHoBaHWe YyTAaHOBNEHHOTO NoKasaTena 3HayeHWe nokasarens
(HopmaTHBa)
1 Hopomartms obecneyeHHoCTM 06A3aTenseTs (H1) 2,7
2 HopmaTus LUenesoro ucnonb3osaHua cpeacts (H2) 0,18
3 Hopmatus BesybsiTouHocTu (H3) 3

Pacyer ycTaHOBAEHHbIX HOPMaTHUBOB:

Hopmatue obecneveHHocTn oba3atenscts (H1) pacuvTbiBaeTca no dopmyne:
Cymma aktneos/cymma obazatenscre no 44Y

~“n

Takum 0bpasom, Hopmatns H1 OO0 C3 "HOr-Ctpoil" pacumTbiBaeTca:

cTp.1600 _ 1037 349

= = 27
cTp.1530 383196

HopmaTue Lenesoro Mcnoib3osaHma cpeacTs (H2) pacynTeiBaeTea no cieayowen
dbopmyne: Cymma BHEOBOPOTHbBIX
aKkTueos+aebuTopcKan 32800 KeHHOCTb+PUHAHCOBbIE BNOKEHMA)-(CTOMMOCTb aKTUBOB
He3aeepLleHHOro cTponTenserTea+obazarenscrea no A4Y)/(aonrocpoytble
obA3aTenscTBa+kpaTkocpoyHble oba3aTenscrea-obasatenscTea no A4Y)

Takum 0bpazom, Hopmatre H2 000 C3 "HOr-Ctpoi" pacuuTbiBaeTca:

Ho= (cTp.1100+¢Tp.1230+¢Tp.1240)-(cTp.1150+cTp.1530)
cTp.1400+cTp.1500-¢cTp.1530 -

(311752+463475+152400)-(311752+383196)

= 0,18

462114+432280-383196

FeHepanbHbI AUPEKTOR
000 C3 "KOr-Ctpoi"”

bBorgaHos AA.




